

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Egri Ruszin Önkormányzat 2022 február 07.-i ülésén elhangzottokról.
Eger, Kossuth út 28. sz alatt az Önkormányzat székhelyén.

Jelen vannak: képviselők a jelenléti ív alapján

Napirendi pontok:

- 1. Tájékoztató az Egri Ruszin Önkormányzat 2022. évi hagyományőrző vízkereszt ünnepségéről.**
Előterjesztő Trombitás Béla László
- 2. Tájékoztató az Egri Ruszin Önkormányzat által szervezett, Hodinka Antal életét, tevékenységét összefoglaló megemlékezésről.**
Előterjesztő Trombitás Béla László.
- 3. Előterjesztés az Egri Ruszin Önkormányzat elnökének nyújtott természetbeni juttatásról**
Előterjesztő Medve János.

Trombitás Béla László elnök

Az elnök úr köszönti az ülésen megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az ülésen 3 képviselő megjelent, így a testület határozatképes, azt megnyitja.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait. Kérdezi, van-e más javaslat. Mivel nincs, kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról. Megállapítja, hogy 3 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontot elfogadták.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Medve János legyen. Kéri, hogy fogadják el, és szavazzanak. Megállapítja, hogy az 3 egyhangú igen szavazattal elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot.

Trombitás Béla László Elnök jelzi, hogy személyes érintettsége miatt a harmadik napirendi pontban nem kíván szavazni. A testület a bejelentését tudomásul veszi.

Rátérnek a napirend tárgyalására.

1. Napirendi pont: Tájékoztató az Egri Ruszin Önkormányzat 2022. évi hagyományőrző vízkereszt ünnepségéről.

Elnök Úr tájékoztatja a tisztelt képviselő testületet, hogy sikeresen megszervezésre és megrendezésre került a hagyományőrző Vízkereszt ünnepségünk, melyen szép számmal részt vettek az Egri Ruszin közösségünk tagjai.

Elnök úr kéri a képviselőtestületet, hogy fogadja el a tájékoztatót.

04/2024. (II.07) számú határozat

A képviselő testület elfogadta elnök úr tájékoztatóját.

2. Napirendi pont : Tájékoztató az Egri Ruszin Önkormányzat által szervezett, Hodinka Antal életét, tevékenységét összefoglaló megemlékezésről.

Elnök Úr tájékoztatja a tisztelt képviselő testületet, hogy 2022 január végén ünnepeltük Hodinka Antal születésének 158. évfordulóját. Ebből az alkalomból tartottunk közösségünkön belül az életét és tevékenységét bemutató és összefoglaló megemlékezést.

Elnök úr kéri a képviselőtestületet, hogy fogadja el a tájékoztatót.

05/2022. (II.07) számú határozat

A képviselő testület elfogadta elnök úr tájékoztatóját.

3. Napirendi pont : Előterjesztés az Egri Ruszin Önkormányzat elnökének nyújtott természetbeni juttatásról

Az Egri Ruszin Önkormányzat elnökhelyettese a nemzetiségek jogairól szóló 2011.évi CLXXIX. törvény felhatalmazása alapján javasolja Trombitás Béla elnök részére 2022.évre 10 hónapra érvényes EVAT Zrt. parkolóbérlet vásárlását az I. övezetbe, amely Elnök Úr ügyintézéséhez szükséges, hogy Eger belvárosában akadálytalanul parkolhasson. A 10 havi parkolóbérlet összege bruttó 100.800 Ft. A parkolóbérlet vásárlása természetbeni juttatásnak minősül, melynek 33.304 Ft járulék és adófizetési vonzata van. Az összeg rendelkezésre áll a 2022.évi költségvetésben.

Kérem a képviselőtestületet, hogy tárgyalja meg és fogadja el a javaslatot.

06/2022. (II.07) számú határozat

Az Egri Ruszin Önkormányzat megtárgyalta az elnökhelyettes Trombitás Béla elnök részére szóló parkolóbérlet vásárlásról szóló előterjesztését, és azt az alábbiak szerint fogadja el:

Javasolják Trombitás Béla elnök részére az EVAT Zrt.-nél történő 10 havi parkolóbérlet megvásárlását az I. övezetbe bruttó 100.800 Ft összegeben.

Felelős: Medve János

Határidő: azonnal

Eger, 2022. február 07



Trombitás Béla László
elnök

Medve János
jegyzőkönyv hitelesítő